

KÖRKÉP

ALGYÓ. Ma este 6 órától Harcsás Judit Embermesék című könyvét mutatják be a faluház klubtermében.

– A dél-alföldi ökoiskolák találkozója rendezik meg Algyón holnap 13 órától az általános iskola Kosárfonó utcai épületében. Témák: a Körlánc Országos Egyesület, a konstruktivista környezeti nevelés, az éghajlat-változtatás, a fenntartható fejlődés, az ökoiskola és a kompetencia alapú oktatás kapcsolata az Algyói Általános Iskolában. Az előadásokat szakmai beszélgetés követi.

ÁSOTTHALOM. A Kiss Ferenc Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napközi Otthonos Óvoda konferenciánapot tart a HEFOP 3.1.3 nyertes pályázat támogatásával. Ma 14 órától Ötletek a digitális tábla használatára címmel tartanak foglalkozást, amelyen Babarcziné Kátai Éva, Bucsányi Ibolya, Rózsáné Szalma Katalin, Rutainé Fodor Edit mutatja be prezentációit. 16 órától rendhagyó szülői értekezletet tart dr. Szabó Éva.

BORDÁNY. A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. ma 10 és 12 óra között tart fogadóórát a faluházban. – Holnap délután 4 órától a mezőgazdasági termelők és a kis- és középvállalkozások számára megnyíló pályázati lehetőségekről tart előadást a faluházban Halmágyi Tiborné NVT-tanácsadó és Halmágyi Helga pályázati referens.

MÓRAHALOM. A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai adnak hangversenyt ma 16.30-tól az Aranyzó Rendezházban. A program alatt és után az iskola kézműves tanszékének kiállítása tekinthető meg a rendezvényház aulájában. A belépés díjtalan.

SÁNDORFALVA. A Városunk Jövője Egyesület ezúton hív meg mindenkit a polgármesteri közéleti klubba, a Budai Sándor Művelődési Házba ma este 6 órára. Beszámoló hangzik el a szennyvízberuházás eddigi eredményeiről. Mihalec Gábor lélegzõgondozó Téli depresszió vagy „csak” rosszkezdéssel tart előadást. A házigazda Kakas Béla polgármester.

SZEGED. A szegedi Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weöres Sándor-napokat rendez. Ma 14 órától kísérletező délután 6., 7., és 8. osztályosoknak. 17 órától télbúcsúztató kézműves-foglalkozások nagycsoportosoknak. Holnap este 6 órától alapítványi estet rendeznek.

SZÓREG. A Kossuth Lajos Általános Iskola a leendő elsősök szüleinek ma délután 5 órától tart tájékoztatót a Magyar utcai óvodában. Február 28-án, szerdán 9 és 11 óra között nyílt napra várják az érdeklődő gyerekeket és szüleit.

ZÁKÁNYSZÉK. A képviselő-testület ma délután 4 órától ülésezik a polgármesteri hivatal nagytermében. Elfogadják az idei költségvetést, a fejlesztési és közbeszerzési tervet.

Ingyen lehet otthagyni az öreg járgányt a bontóban

Feketen ér legtöbbször a roncs

Folytatás az 1. oldalról

A bontóban közel 20 ezer forint egy autó megsemmisítésének költsége, hiszen a veszélyes hulladékot el kell szállítani, valamint fizetni az emberek bérét. A vállalkozó haszna az eladott hulladékból keletkezik.

Az emberek azonban bedőlnek a hirdetéseknek, és kétes üzletekbe is hajlandók belemenni, csak azért, hogy pár ezer forintot keressenek. Ezért úgy írnak alá adásvételi szerződéseket, hogy nem ellenőrzik a vevő papírjait. Örülnek annak, hogy a roncsért 10-12 ezer forintot kaphatnak bizonyos „Kovács Jánostól”. Ezt követően pedig csodálkoznak, amikor újra súlyadót kell fizetniük – tudtuk meg rendőrségi forrásokból. A kocsinak sosem lesz bontási igazolása, ami alapján hivatalosan ki lehetne vonni a forgalomból. Ilyenkor veti be azt a trükköt a

AZ ÖREG AUTÓKAT IS BE LEHET HOZNI

Január 1. óta bármilyen autót be lehet hozni az országba külföldről, még a tízévesnél idősebbeket is. Korábban csak az Euro 2-es motor követelményeit teljesítő jármű kaphatott engedélyt, ez pedig kizárta az 1996 előtt gyártott, katalizátor nélküli autót. Az utóbbi években visszaesett importautó-forgalom után a szakemberek most attól tartanak, hogy roncsautó dőmping elé nézünk. A lestrapált, de olcsó járművek pedig elárasztják a magyar utakat.



A bontóban húszezerért semmisítik meg a roncsot

Fotó: Schmidt Andrea

volt tulajdonos, hogy az autót ellopták. Az engedéllyel nem rendelkező bontók ráadásul környezetszennyező módon tüntetik el a felesleges roncsokat, és sokszor együttműködnek az autótolvajokkal is, ugyanis sok lopott autót legalizál-

nak a roncsautókból kiszerelt alkatrészekkel.

Információink szerint évente 150-160 ezer autóról kerül le a rendszám az országban, de csak 40-50 ezer végzi hivatalos bontóban. Szegeden a legtöbb autót min-

den év decemberében vonják ki a forgalomból, 2006 utolsó hónapjában 600 határozatot hoztak – közölte Kaprinayné Rádi Gizella. A többi hónapban átlagosan 70-80 kérelem érkezik hozzájuk.

F. K.

A diákok a rektori hivatal előtt demonstráltak

Kritikus performance sörrel, tévével Szegeden



A gondolkodó ifjúságot szimbolizálták

Fotó: Schmidt Andrea

Társadalomkritikai céllal, kordonok és díszletek között demonstráltak tegnap szegedi egyetemisták a Dugonics téren, a rektori hivatal előtt.

„Turisztikai látványosság: a magyar jóléti állam” – angol nyelven ez a felirat volt olvasható tegnap a szegedi Dugonics téren, a rektori hivatal előtt felállított kordonokon. A területet egyetemi hallgatók kerítették el, hogy jelezzék: elégedetlenek a társadalommal. A kerítésen belül a magyarokat szerintük jellemző tárgyakat helyeztek el: sörösuveget, televíziót, földgömböt. Utóbbi jelentése: a világot csak térképről ismerjük.

– Kinyílt előttünk a világ, mégis korlátok között élünk. Olvasni, tanulni, utazni szeretnénk, de a kultúra Magyarországon drága – fogalmaz-

ták meg a rendezvény mondanivalóját a szervezők: Falusi Norbert, Ledán Szilárd és Takács Dániel.

A Dugonics téren zajló performance kelléke volt még néhány könyv és egy sakktábla mint a gondolkodó ifjúság jelképe. A tizenöt-húsz diák majdnem négy órát töltött a díszletek között. Elmondták: sokan érdeklődtek a rendezvényről, többen egyetértésüket fejezték ki.

Az egyik résztvevő hangsúlyozta: szembeesíteni szeretnék az embereket közönyükkel. A megoldást mindenki másban keresi, holott önmagában kellene megtalálnia. Arra a kérdésre, hogy ők ezeket az elveket a gyakorlatban hogyan valósítják meg, közölték: figyelnek egymásra.

G. ZS.

Nagy botrány a Nagy sportkönyv körül

A tavaly decemberben bemutatott Nagy szentesi sportkönyv szerkesztője, Bodrits István helyi könyvtáros kétféle millió forintot követel a kötet kiadójától, a városszépítő egyesülettől. A civilek azonban hallani sem akarnak a kétféle millióról. Bodrits ott tart, hogy legszívesebben elégetné a könyveket a Kossuth téren.

A városszépítő egyesület, a könyvtár kht. és az önkormányzat kiadásában jelent meg tavaly decemberben a Nagy szentesi sportkönyv című kötet, amelyet Bodrits István helyi könyvtáros és országosan elismert lexikográfus szerkesztett, de szerzőként is vállalt szerepet. Most kezdi szerkeszteni a nemzetközi adatbázist, a könyvtárosokat számba vevő „Ki kicsodát”. Bodrits mégsem örül, mert szerinte megalázták, vagy ahogy ő fogalmaz: sárba tiporták a tudását a szentesi sportkönyv kapcsán. Kiderül: aláírt egy szerződést 200 ezer forintért, amelynek egy részéből megvetettek vele egy számítógépet, hogy otthon is tudjon dolgozni. Ugyanakkor az elvégzett munkájának az értéke több mint kétféle millió forint. Az ügyvédjével ezt tudatták a városszépítő egyesülettel. – A szellemi munkának a semmibevetele ez – mondja, hozzátéve: nem az ő lelkeben van rendtelenség, hiszen a lelket beletette az 1200 példányban megjelent kötetbe. Most ott tart, hogy legszívesebben elégetné a könyveket a Kossuth téren.

A kötet egyik szerzője és szerkesztőbizottsági tagja Kis-Rácz Antalné úgy emlékszik: arról volt szó kezdetben, hogy a munkával kapcsolatos költségeket kifizeti a városszépítő egyesület. Ezt meg is tette. Ő egyébként egész nyáron

és ősszel dolgozott a kötetért, de szerette a munkát, mert a városért fáradozott lokálpatriótaként. Szintén a szerkesztőbizottság tagja volt Timár Ferenc, aki nem találja kivétel nélkül Bodrits szakértelmében. Azt nem tudja megítélni, mi lehet a dolgok háttérében. Az viszont bizonyos: mintegy harminc ember munkája van a sportkönyvben, s lavinát indítana el, ha mindenki üzleti alapra helyezné a városért végzett munkáját. Szerinte a kötethez és valamennyi közreműködőjéhez méltatlan a kialakult helyzet. – Bodrits István zsenialitása kellett hozzá, de a többiek segítségére is szükség volt – állítja Timár Ferenc.

A városszépítő egyesület és a szerkesztőbizottság elnöke, Makra Zoltán azt mondja: Bodrits állította össze a kiadvány költségvetését, amelyben szerkesztői díjként nulla forintot tüntetett fel. A lokálpatrióta „húzó emberek” szerény díjazást kaptak az egyesülettől: 40 ezer és 100 ezer forint közötti összeget. Az elnök azt is elmondja, hogy Bodritsnek szerinte méltányos a 200 ezer forint, amelyből még járna neki 80 ezer, de nem küldött róla számlát. A városszépítő egyesület közgyűlésén olyan határozat született, hogy Bodrits követelésével nem értenek egyet.

BALÁZSI IRÉN

MEGTÁMADHATÓ A SZERZŐSÉG

Bodrits István ügyvédje, Kicska Zoltán lapunk érdeklődésére azt közölte: a városszépítő egyesülettel kötött szerződést egy éven belül meg lehet támadni, ami a szerkesztői és szerzői díj aránytalansága miatt jogi szempontból indokolt lenne. Kicska mindenesetre a békés megoldásra törekszik, ám Bodrits dönt majd az ügyben.



A HATOSLOTTÓ VÁRHATÓ FŐNYEREMÉNYE EZEN A HÉTEN:

**1 milliárd
166 millió Ft**

azaz egymilliárd-
százhatvanhatmillió forint



AZ ÖTÖSLOTTÓ VÁRHATÓ FŐNYEREMÉNYE EZEN A HÉTEN:

**1 milliárd
212 millió Ft**

azaz egymilliárd-
kétszáztizentkétmillió forint

Mennyi?!



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

**Bármikor
bejöhethet!**

www.szerencsejatek.hu